

Další budovy v Ralsku půjdou k zemi, Liberecký kraj chce zde mít čisto a bezpečno



28. 01. 2020 00:00

V loňském roce pokračovaly demoliční práce na havarijních objektech v bývalém vojenském prostoru Ralsko. I letos půjdou k zemi další budovy. Firma NEXTA s.r.o. zbourá za 8.856.199 korun celkem deset staveb. Do roku 2021 plánuje Liberecký kraj zlikvidovat dalších 17 nevyhovujících budov za zhruba 42 milionů korun. Vysoutěžená cena by však dle předpokladu měla být zhruba třetinová.

„Cílem demolic v bývalém vojenském prostoru Ralsko je vytvořit zde čisté a bezpečné místo. Ralsko patří k obcím s největší rozlohou. Ve spolupráci s vedením města budeme do budoucna hledat využití prostoru kolem letiště a celého navazujícího okolí,“ uvedl hejtman Martin Půta.

V úterý 28. ledna začaly práce na demolici objektu bývalého skladu. V současné době probíhá odstraňování azbestové krytiny z objektů č. 212 a 216. Budovy č. 206 a 213 jsou zdemolovány s následným tříděním materiálů.

„Bourací práce jsou zpravidla rozděleny na několik etap. Počítáme s tím, že do příštího roku by měly být zdemolovány všechny objekty, které byly ve špatném technickém stavu. Především z důvodu bezpečnosti je dobře, že takové stavby šly a půjdou k zemi. Letos již máme připravený finální projekt. Odhad ceny je nyní zhruba 42 milionů korun. Ale jak tomu bylo již dříve v minulosti, očekáváme, že finální vysoutěžená cena bude zhruba třetinová, tedy přibližně 15 milionů. Navíc bychom rádi využili dotaci, kterou budeme žádat od ministerstva pro místní rozvoj,“ dodala Jitka Volfová, statutární náměstkyně pro resort ekonomiky, správy majetku a informatiky.

„Prostory v Ralsku jsme převzali v roce 2007 od státu. Jsem rád, že Krajská správa silnic Libereckého kraje, která nad územím dohlíží, pracuje usilovně na tom, aby již zchátralé a nevyužívané budovy nehyzdily zdejší krajinu,“ uzavřel Jan Sviták, náměstek pro resort dopravy, investic a veřejných zakázek.

Od roku 2016 bylo v Ralsku zbouráno 19 objektů za 20,9 milionu korun. Byly mezi nimi

například kulturní dům, sídlo generálního štábu či letní kino.